



哪里有需要,哪里就有“锐锐同学”

这里有一扇窗,一扇五彩缤纷的窗,透过这扇窗,我们可以领略校园文化的别样风采,感受着师生积极向上的精神风貌,见证丰富多彩的校园德育生活。校园风貌、班级掠影、榜样风范,这些丰富的内容深深吸引了我们的眼球。

传递爱心

沃子熙(证号 2309947)

5月20日,这个充满爱的日子里,我做了一件有意义的事。

爸爸资助了一个远在四川凉山的小朋友。这位小朋友才上一年级,他的爸爸去世了,家里只有妈妈和另外三个弟弟妹妹,生活非常困难。爸爸说每个月我们少买一些零食和玩具,省下的钱可以帮助他改善生活。我心想:我能做点什么帮助他们呢?

我从储藏室整理出四个崭新的书包,这些书包有的是参加兴趣班送的,有的是亲戚送来的,一直躺在柜子里。咦?他们家不是正好有四个小朋友吗?一人一个,他们就能背着新书包上学啦!他们一定很高兴。没过几天,我们的礼物就邮寄到了凉山。他们还给我回了信,读着信,我的心里感到特别幸福,原来我的爱心可以传递到这么远。

小草把绿色献给了春天,太阳把温暖送给了严寒,只要人人都献出一点爱,这个世界将变成美好的人间。是爱,让我们不再孤单。

感人的“护卫队”

王梓涵(证号 2309937)

我是岷山学校二年级的小学生,老师经常教育我们要有良好的思想品德,要有一颗助人为乐的心。

每天清晨,快到校门口的时候,我总是能看到一位位穿着红色马甲的志愿者家长和老师,他们总是面带微笑,把我们接下车,然后带着我们穿过马路,送到安全的学生通道。不管是严冬酷暑,还是刮风下雨,我都能看见他们的身影。我记得有一次,早上下着很大的雨,一位老师匆匆跑过来,把我送下车,还为我撑着一把大雨伞,她的雨伞为好几名同学挡雨,结果我发现她的半边衣服都被雨淋湿了,我瞬间非常感动,心里暖暖的,他们就好像一支红色护卫队,保护着我们的安全,是我们学校一道亮丽的风景线。



班里的“小雷锋”分发报纸。

入队礼

蒋可馨(证号 2309932)

秋高气爽的一天,伴随着庄严的歌声,我们井然有序地来到广阔的操场上,排成一列列整齐的队伍,等待着光荣时刻的到来。

老师给每一位新入队的队员们发了一条鲜艳的红领巾,同学们双手托着红领巾,昂首挺胸地走上台,由高年级的哥哥姐姐来为他们戴上。红领巾披上肩的那一刹那,我们肩上的责任就变得沉甸甸的。右手举上头顶的那一瞬间,我们的志向就变得更加远大。

操场上,我们嘹亮的歌声和誓词传向四方。

举手之劳

金琳婷(证号 2309957)

我在小区门口看见了住在外婆家楼上的老奶奶,她自己拎了一大袋的菜,正慢慢地往楼梯上走。我连忙跑上去跟老奶奶说:“奶奶,我帮你拿菜吧,你慢慢走。”老奶奶笑着说:“这东西很重的,你拿得动吗?”我笑了笑说:“没问题的,我在学校里都帮同学们拿课间餐呢!”说完我就拿着菜跑上了五楼。

过了一会,老奶奶也到了五楼。她笑着对我说:“谢谢你小朋友。”我不好意思地笑着说:“不客气老奶奶,我们是邻居,能帮助你是我举手之劳。”说完我们都笑了,旁边的妈妈笑着对我竖起了大拇指。

班级有我会更美

赵芝繁(证号 2309938)

生活中我是一个特别爱干净的女孩,因此我也特别爱劳动。走进我的房间,你就会发现我的书桌、衣柜、床铺都摆放有序、井井有条,妈妈有时甚至还要叫我“洁癖女孩”。每当我看见干净的教室地面上出现了一件件不明来历的纸团时,我会默默地把它们扔进垃圾桶,然而心里也五味杂陈,怎么才能阻止这个现象发生呢?能不能帮同学们养成爱卫生的好习惯呢?

直到我当上了劳动委员,我从自身做起,用拖把拖地,让教室的地面更干净,用干抹布擦玻璃,让玻璃变得明亮,按时浇水,让植物区里的植物生机勃勃,擦黑板,让黑板焕然一新,同时我还监督值日生认真做值日,提醒同学们要将垃圾分类投放。每天早晨,我还会帮助老师检查同学们的个人卫生,教大家一些讲卫生的秘籍。

教室越来越干净了,地面的纸屑越来越少了,同学们也慢慢养成了好习惯,班级因为我而更美丽了!

北仑区岷山学校
205班班级秀
指导老师 寿梦遥

小小雷锋在身边

周承羲(证号 2309934)

同学锐锐,中等个,瘦瘦的,黑黑的,圆圆的脸上总是洋溢着温暖的笑容。在人群中,他并不引人注目,看上去普普通通,但是他却是我们眼中的“活雷锋”。

他和我是一起领队的,有一天下课要排队时我没见到他。我急得团团转,觉得他一定是贪玩忘记了自己要做的事。没办法,我只能独自带队往五楼音乐教室赶。刚到教室,我惊讶地发现,锐锐已经在帮老师发书了,而且教室里的凳子也已经被摆放得整整齐齐。原来他在默默地为同学们服务。那一刻,我为自己对他的误会感到十分惭愧。

记得有一次,班上有位同学吐了,污秽满地,其他同学都嫌脏,捂着鼻子纷纷向后躲得远远的。这时,锐锐挺身而出,他对老师说:“我来打扫,我可以。”听到他的话,大家都投去赞赏的目光。那一刻,他的形象一下子高大起来,让人敬佩不已。

锐锐帮助大家的事情又何止这两件呢?体育课时,他为同学们提水壶;秋游时,他为体质弱的同学背书包;运动会时,他忙前忙后做后勤……真是哪里有需要,哪里就有他。

助人为乐是美德。锐锐帮助同学,无私付出,他就是我们身边的小雷锋,我们要向他学习,将雷锋精神传承,将助人为乐的美德播散。

温暖大家庭

吕昌泽(证号 2309940)

“洪老师腿受伤了,上下楼梯行走不便,而食堂又距离办公室那么远,她去食堂吃饭肯定不太方便,等下咱们帮洪老师把餐盘拿到办公室吧!”

“好呀,洪老师带着伤病来给我们讲课,咱们也做些力所能及的事情吧。先跟洪老师说下,让她稍等一会,我们马上把饭菜送来。”我们班两位同学一边去食堂的路上,一边兴致勃勃地说着。

原来他们发现洪老师带着伤病来上班,想着平日里老师总教育我们要尊敬师长、乐于助人,也想着能为受伤的洪老师做点什么,于是张同学和武同学就立即行动起来,帮洪老师送来了热乎乎的饭菜,让这个寒冷的季节变得无比温暖。

“我可以和你们轮流送。”一股暖流涌上心头,我也不自觉地加入了他们。

这就是我所处的205班,有关爱同学的老师,有尊敬师长的同学,是一个处处散发温暖的大家庭。

小小领巾 大大心愿

李潇乐(证号 2309953)

“哎呀,糟糕,我的红领巾呢?彻底忘了!”我着急地在心里嘀咕着。

“寿老师,不好意思,我忘了戴红领巾。”我难为情地和老师说起这事。

“你先看下书包,找找有没有备用的红领巾吧。”

经过老师的提醒,我马上在书包里翻找起来。一片鲜红正躲藏在书包的角落,太幸运了!妈妈果真事先给我放了一条,我长长地嘘了一口气。

“潇乐”,寿老师微笑着说:“红领巾在不使用的时候一定要洗干净并找一个固定的地方放好,不能随意乱扔的。你还记得我们学过的少先队应知应会吗?”

“老师,我知道。红领巾是中国少年先锋队的标志。它象征着红旗的一角,是用先烈们的鲜血染成的。”

“对啊,珍惜来之不易的幸福生活,尊重红领巾。”

晚上回到家后,我激动地对妈妈说:“妈妈,今天我忘戴红领巾了,幸亏你提前帮我放了一条。下次回家我一定要把红领巾叠好放在床头不乱丢了。”

“你又获得了一个会整理的好习惯。”妈妈又告诉我,“正是因为有英雄先烈的牺牲才有我们今天的美好生活。”我在心中暗暗许下:红领巾,我一定好好保护你!

我爱我“家”

徐启源(证号 2309931)

学校里,我也有一个美丽的“家”,那就是我们的教室。开学的时候,同学们带来盆栽放在植物架上,给教室增添一抹绿。下课的时候,看看这些向上向旁伸展的植物,心情特别舒畅;教室的墙上挂满了鼓励我们学习的名句,“博学慎思”“天行健君子以自强不息”,开始时我结结巴巴地读,后来我熟练地读,现在我能理解其中的意义。值日的时候,我们会把桌子排得整整齐齐;课间,我们也会把地面打扫干净;垃圾也总能找到自己的家,不乱跑。

教室是我们另一个温暖的家。我们都是这个家里的小主人,大家一起动手,把它打扮得干净整洁又美丽,这样,我们才能更好地学习,更好地成长。